
安丘市 2011 年以来自主就业退役士兵
就业状况调查分析

从调查问卷情况来看，退役军人就业创业形势稳步向

好，以自主就业为主，主要分布在制造业、物流运输、服

务业等领域，民营企业承担起接收退役军人就业的重要组

成部分，退役军人投身创业的积极性日益增强，并积极成

为基层党组织的后备力量。

基本情况

性别：

选项 小计 比例

男 33 100%

女 0 0%

本题有效填写人次 33

年龄段：

选项 小计 比例

15岁以下 0 0%

15~20 0 0%

21~25 2 6.06%

26~30 6 18.18%

31~40 15 45.45%

41~50 9 27.27%

51~60 1 3.03%



60以上 0 0%

本题有效填写人次 33

户籍类别：

选项 小计 比例

城镇 0 0%

农村 33 100%

本题有效填写人次 33

学历教育情况

学历：

选项 小计 比例

初中及以下 2 6.06%

高中 1 3.03%

中专 9 27.27%

大专 18 54.55%

本科 3 9.09%

硕士研究生及以上 0 0%

本题有效填写人次 33

学历提升类型：

选项 小计 比例

报考专升本 7 21.21%

高职单招入学 7 21.21%

统招本科入学 1 3.03%

成人高考入学 18 54.55%



研究生入学 0 0%

本题有效填写人次 33

就业情况

就业状态：

选项 小计 比例

返校复学 1 3.03%

学历提升 0 0%

自主就业 14 42.42%

正常派遣 0 0%

公务员或事业单位招考就业 1 3.03%

灵活就业 7 21.21%

自主创业 6 18.18%

待业 4 12.12%

二次入伍 0 0%

本题有效填写人次 33

就业性质：

选项 小计 比例

国有企业 0 0%

民营企业 12 36.36%

机关 0 0%

事业单位 2 6.06%

个体工商户 5 15.15%

灵活就业或自由职业 7 21.21%

返乡务农 4 12.12%



其它 3 9.09%

本题有效填写人次 33

是否在村两委任职：

选项 小计 比例

是 4 12.12%

否 29 87.88%

本题有效填写人次 33

创业情况

创业类别：

选项 小计 比例

大型企业 0 0%

中型企业 4 12.12%

小微企业 15 45.45%

注册个体工商户 6 18.18%

参加农民专业合作社 8 24.24%

本题有效填写人次 33
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